

草莓大棚被烧,损失7万多

因为下雨,主人就这一晚没去看守

本报记者 刘志浩 实习生 相红璞

“前两天听说附近村里一个草莓棚被烧,没想到现在自己的也被点了!”29日早上,历城区董家镇院后村一村民家草莓大棚着火,即将上市的一棚草莓遭殃,损失达7万多元。



大棚里的草莓秧都被烧毁了。 本报记者 刘志浩 摄

发现大棚着火时,已经被烧光

29日上午10点50分,记者来到历城区董家镇院后村村民老王家的草莓大棚,远远地就闻到一股烟味。记者看到,这个长70米、宽近10米的大棚顶部塑料膜已经被烧光,只剩下支撑大棚的水泥柱子及铁丝。大棚北侧是一堵矮土墙,棚内靠近土墙堆着厚厚的冒着烟的灰烬,一些地方还有明火。一棚即将成熟的草

主人后悔:“就昨晚没去守着”

“之前一直在这里睡觉看棚子。”老王的妻子荀女士说,自家一共有三个大棚,平时都会有人看守,因为下雨28日晚上没去看。“就昨晚没去。”荀女士后悔不已,“要是知道出事,说啥也要过去!”

“想投保,但是保险公司不给投啊!”

“我们也想投保,多花个几千块钱买个保险,心里也踏实,但是保险公司不给投啊!”老王家的邻居王女士的大棚就在失火大棚北面,她告诉记者:“三四年前我们村

莓完全暴露在寒风中,不停抖动着。“现在天冷,草莓这么一冻,肯定就不行了。”一位经营大棚的村民对记者说,“这么大一棚子(草莓)可惜了。”

发现大棚着火时,已经被烧光

“早晨送孩子上学的时候,才看到的。”老王告诉记者,29日早上7点多,他像往常一样从大棚前的小路经过,送孩子上学,“远远就看见

到这边在冒烟。”走近一看,老王大吃一惊:“自家草莓棚子让人点了!”

发现大棚着火时,已经被烧光

“那会这还冒烟,着火火。”老王指着土墙附近的灰烬说,他看到大棚时,土墙附近很多地方还着着火,但是大棚已经“基本烧光了”。

发现大棚着火时,已经被烧光

“夜里我看到了这边着火。”附近王新村村民张先生对记者说,他家也建有草莓棚,并且当晚他就住在里面,

29日凌晨1点多,他起来检查自家棚子的时候,看到这边有火光。“火苗得有两三米高吧。”张先生说,但是由于不知道是谁家的棚子,“不知道该给谁打电话。”

发现大棚着火时,已经被烧光

“之前一直下雨,着火的时候雨已经停了。”张先生称。而后,直到老王早起送孩子,才发现大棚已着火。

发现大棚着火时,已经被烧光

对于起火原因,周围邻居猜测,由于老王家的草莓是周围熟得最早的,而且鲜红漂亮个头大,“可能有人嫉妒,故意放的火。”

29日下午,记者就此致电中国人寿、泰山等几家保险公司,他们均表示,塑料大棚属于农业险范围,而他们的业务范围主要是家庭、企业及人身保险,“没有开展农业大棚方面的业务。”

发现大棚着火时,已经被烧光

“如果人能上保险就好了,起码损失就不会这么大!”老王对记者说。29日下午,记者就此致

发现大棚着火时,已经被烧光

电中国人寿、泰山等几家保险公司,他们均表示,塑料大棚属于农业险范围,而他们的业务范围主要是家庭、企业及人身保险,“没有开展农业大棚方面的业务。”

2000年因刹车失灵货车侧翻造成恶性事故

撞死仨学生,司机11年后落网



平阴警方抓获秦某奎

通讯员 李正伟 摄

本报11月29日讯(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟) 11年前,秦某奎驾驶的货车在平阴侧翻,造成三名学生当场死亡、两名学生重伤。近日,平阴警方远赴河北沧州、石家庄、邯郸、邢台等地,前后历经26天、行程7000余公里,成功将秦某奎抓获。

2000年11月30日下午1时许,平阴县城翠屏街某单位门前,一辆悬挂冀E号牌、满载石子的蓝色解放牌重型挂车因刹车失灵发生侧翻,造成三名学生当场死亡、两名学生重伤,驾驶人秦某奎弃车逃逸。案件发生后,各级领导要求全力侦破该案。此后,平阴警方先后组织几十次秘密追捕行动,均无功而返。

今年“清网行动”以来,平阴警方将抓捕秦某奎作为追逃工作重点,全力攻坚。11月1日,交警大队熊春祥大队长率多名民警先期赶赴邢台市临西县犯罪嫌疑秦某奎岳家进行亲情规劝,同时多措并举开展追逃。

11月2日下午,民警前往石家庄市,通过侦查了解到,秦某奎打工地址为河北省沧州市孟村回族自治县一工厂。民警立即赶赴该地进行调查摸排,但秦某奎早已搬走。11月19日,民警在济南市公安局有关部门的配合下奔赴河北省邢台市,通过连续四天的秘密摸排,掌握了秦某奎的活动线索。

11月23日一早,交警大队邱冬副大队长带领民警前往邢台与先期民警汇合,通过进一步摸排,民警于26

日最终确定了秦某奎的藏身地点为临西县水泊乡魏庄村。27日上午10时许,5名民警在邢台及临西警方的大力配合下,秘密潜入魏庄村开展侦查。当晚10时许,侦查民警发现一男子站在路边抽烟,四处张望,十分可疑。

民警立即对其进行近距离接触,经现场询问此人自称杨杰,但通过照片比对,其相貌特征与秦某奎高度相符。办案民警迅速上前将其制伏,在亮明身份后,此人防线当即崩溃,并交代了自己就是秦某奎。当晚,秦某奎将其顺利押回平阴。经讯问,秦某奎对2000年11月30日交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。

28日,经报请县局批准,秦某奎被依法刑事拘留。

为给女友练车 深夜盗走轿车

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一窃贼深夜顺着管道徒手攀爬到6楼住户家中,不仅盗走了6000余元现金,而且取走车钥匙把一辆轿车偷走。

今年10月26日早晨,家住历城区某宿舍的张女士起床后准备去上班。可是,她发现放在客厅的手包有被人翻动的痕迹。张女士打开手包发现,钱包内6000余元现金不见了,而且还丢了部分购物卡。随后,她竟然发现明明晚上已经锁好的房门虚掩着,张女士这才明白原来家里遭贼了。

随后,张女士马上将自己的银行卡挂失。尽管气愤,她照例还得送孩子去上学。可是她走到楼下,又是一个晴天霹雳,自己的雪铁龙轿车也没了。东风派出所民警接到张女士报警后,第一时间对现场进行了勘察。

通过调取监控,民警发现这辆轿车在26日凌晨沿104国道出了济南,朝泰安的方向开去。恰在此时,南京警方给受害人张女士打了一个电话,原来被盗车辆保单等材料被人在南京一小商品市场门前捡到。民警判定被盗车辆应

该就在南京,于是立即赶往南京。在调取重点路段监控后,最终发现了这辆轿车。可是,民警发现驾驶这辆轿车的是一名年轻女子,为了能够成功抓获盗窃嫌疑人员,民警秘密地跟踪这辆轿车。民警发现,驾车女孩是南京某大学的一名大三学生。11月2日下午,民警发现该车停在了一家旅馆前面,其中四人从轿车上出来进了旅馆。“我们判断这四个人里面就应该有盗窃嫌犯。”民警在旅馆外蹲守了一个晚上。

3日上午,四人从旅馆中出来,驾驶这辆轿车朝一所大学开去,就在被车辆停下的瞬间,跟踪民警上前控制住了车上人员,最终民警抓获了盗窃嫌疑人员林某。

经审查,林某今年21岁,东北人,三个月前来到济南,一直没有固定工作。在济南流浪这段时间,他在网上认识了南京的女网友,两人竟然发展成了恋人关系,而盗窃这辆雪铁龙轿车,就是为了给南京这位女大学生网友练车用。

目前,林某已被刑事拘留。



解决“看病难、看名医更难”民生难题

新年民生工程——山东省首届名医节

北京大学附属医院、济南北大皮肤病医院专家联袂疑难病会诊……

预约电话 (0531) 88336666

(版面有限,仅刊登部分会诊专家)



会诊时间: 2011年12月1日—2012年1月15日 会诊地点: 济南北大皮肤病医院

名医面对面 疑难病症会诊中……

反复发作的银屑病(俗称牛皮癣)、顽固性皮炎湿疹、不明过敏原皮炎、荨麻疹、疱疹、内分泌紊乱导致的黄褐斑、色斑、青春痘……

百年北大 百年传承

北大在我省建立首个银屑病“金标准”检测站

日前,我省首个银屑病“金标准”检测站在济南北大皮肤病医院建立完成,检测站引入国内外多套顶级检测系统,将银屑病(俗称牛皮癣)病因的确诊率大幅提高,尽量避免误诊误治,以及对不规范治疗给患者带来的巨大痛苦。据了解,全世界约有超过1.25亿的银屑病患者,银屑病因其不能去根、易复发成为世界皮肤科重点防治疾病之一。银屑病是一种常见慢性皮肤病,其治疗过程中找准病因是关键的一环。“为了能够让患者朋友们得到更及时准确的检查结果,济南北大皮肤病医院建立国内首个银屑病“金标准”检测工作站,锁定银屑病患者发病的原因,增加治愈的希望。”据济南北大皮肤病医院院长介绍,检测“金标准”由DDR皮肤检测系统、RF皮肤检测系统等七套检测系统构成,主要涵盖组织病理学检查、皮肤检测、免疫功能障碍检测、DDR皮肤检测、微量元素检查、皮肤活体细胞检测、过敏源检测、C反应蛋白检测等等检测项目。

济南北大皮肤病医院一直致力于银屑病病因的探索,“金标准”检测工作站的建立,将为银屑病病因的准确诊断提供保障,临床医生治疗银屑病,将走出“雾里看花”的尴尬局面。

据悉,银屑病“金标准”检测在我省仅济南北大皮肤病医院可以开展。银屑病患者如想了解自己病情、病因等具体指标,可致电0531-88336666咨询专家或预约检测。

